



## По факту обнаружения в Санкт-Петербурге тела местного жителя с огнестрельным ранением головы, возбуждено уголовное дело



В ночь на 12 января 2014 года в автомобиле «Форд», припаркованном у одного из домов по 14-й линии Васильевского острова, с огнестрельным ранением головы было обнаружено тело местного жителя, 1975 года рождения, работника шиномонтажа.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

В настоящее время выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также лица, виновного в совершении данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Января 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/618329>